

Kiegészítés a 2012. augusztus 27-én megtartott Képviselő-testületi ülés 125/2012. (VIII.27.) számú határozatához

A Képviselő-testületi ülésen Papp Kornél képviselő úr a Város 2011. évi költségvetése teljesítéséről szóló beszámoló elutasító határozatához - önálló képviselői indítványként - fűzött indoklására az alábbi kiegészítést teszem, mivel erre az ülésen az indítvány előzetes megküldésének hiányában nem volt lehetőségem.

A határidőre elkészített és beterjesztett beszámolót az Önkormányzat könyvvizsgálója auditálta és elfogadásra javasolta, a Magyar Államkincstár pénzügyileg jóváhagyta. Halásztelek Város 2011. évi költségvetési kiadási előirányzatai 98,4%-ban, bevételei előirányzatai 98,1%-ban teljesültek, ami kiegyensúlyozott gazdálkodást tükröz.

A beterjesztésre került beszámoló 15. számú melléklete (2011. évi vagyonmérleg) és a könyvvizsgáló által megállapított tartalék összege megegyezik, összegét tekintve – 108.943 e Ft. (mínusz 108.973 e Ft) Az indoklásban szereplő 14.493 e Ft a költségvetés tartaléka, amely előirányzat, teljesítése nincs.

7. számú melléklet szerepel a kiküldött anyagban, a közfoglalkoztatottak éves létszámadatait tartalmazza. A 8. számú melléklet a költségvetés része, a 2011. évre vonatkozó kötelezettségvállalásokat tartalmazta, 10. számú melléklet szerepel az anyagban.

A 16. számú mellékletben a 2011. évi és 2012. évi adat helyes, 2014. utáni hitelállomány nem szerepelt helyesen az excel képletezése miatt, a 2011. évi teljesítés adatára nincs hatással.

A működési és felhalmozási kiadások mérlegszerű bemutatásakor a folyószámlahitel összege a rövid lejáratú hitelek törlesztése során mutatkozik. Nem egyezik meg a 2012. december 31-én fennálló folyószámlahitel állományával, hiszen a folyószámlahitel 2011. december 31-én is fennállt, csupán a változást mutatja.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91.§ (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a zárszámadási rendelet tervezet előterjesztésekor a képviselő-testület részére **tájékoztatásul** az előírt mérlegek és kimutatások bemutatásra kerültek. Ennek alapján a 2011. évi költségvetés teljesítéséről szóló rendelet megalkotásának jogszabályi akadályai nincsenek és nem is voltak.

A könyvvizsgálói vélemény a következőket tartalmazza:

A könyvvizsgálat során felülvizsgáltuk, Halásztelek Város Önkormányzata és az önálló gazdálkodási jogkörrel rendelkező intézmények, 2011. évi egyszerűsített éves beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint.

Ennek alapján, elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztünk arról, hogy az egyszerűsített éves beszámolót a számviteli törvényben, továbbá a vonatkozó kormányrendeletben foglaltak és az általános számviteli elvek szerint készítették.

Véleményünk szerint az egyszerűsített, éves beszámoló az Önkormányzat 2011. évi költségvetés teljesítéséről, a 2011. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről, valamint a működés eredményéről megbízható és valós képet ad.


Szentgyörgyi József
Polgármester